



«Современная богословская мысль» □

Ежегодные плановые курсы повышения квалификации имамов

Для достижения уставных целей и задач региональное отделение ЦДУМ России с благословлениями Верховного Муфтия России планирует провести плановые курсы повышения квалификации имамов области, совместно с общественным Советом при РДУМ ПО, и консультациями Правительства Пензенской области, при поддержке «Фонда поддержки исламской культуры науки и образования» как и в предыдущие годы в обязательном порядке, по установленной программе РИУ ЦДУМ России. Данный курс носит воспитательный характер для священно – служителей по пути углубленного изучения традиционных истоков наших досточтимых предков. Являясь противодействием для различных нетрадиционных и радикальным течений. На курсы для преподавания будут приглашены преподаватели из РИУ ЦДУМ России. Постараемся пригласить лекторов различных структур для обширного разъяснения жизненных вопросов современности.

Надеемся, что старания оправдают наши надежды и вопреки всему мы окажем должное внимание нашим почтенным имамам. На последующих заседаниях РДУМ Пензенской области и общественного Совета будут обсуждаться, место и дата проведения мероприятия.

Справка: с 2008г., РДУМ Пензенской области организовало проведение курса «Современная богословская мысль» для повышения квалификации имамов области при содействии общественного Совета РДУМ Пензенской области и фонда поддержке «Фонд поддержки исламской культуры науки и образования». Также в 2009г., плановые курсы проводились успешно. В рамках программы возрождения духовно-нравственных ценности общества с истоками традиций.

Данная программа согласована: Шейхуль-Исламом, Верховным муфтием, Председателем ЦДУМ России Талгат – хазрат Таджуддином. Утверждена муфтием, Председателем РДУМ Пензенской области Адельша – хазрат Юнкиным.

План рассмотрен и одобрен на заседание РДУМ и общественного Совета Пензенской области от 01.11.2009г. протокол № 11-09 от 01.11.2009г. Формы работы: преподавание, лекции, видео лекции, практическая часть.

Целевая установка: Программа предусмотрена для курса повышения квалификации имамов РДУМ Пензенской области, рассчитана на 98 часа. Основная цель является - повысить уровень знаний богословов (имамов), основываясь на правила канонического чтения Корана - таджвид, усвоение сведения об источниках и нормах Шариата с традиционными направлениями. Анализировать и разбирать хадисы, определяя их источник и степень достоверности, а также анализируя комментируя хадисы, имея соответствующие представления о Исламе, давая разъяснения о смысле аятов.

Практикуя знания и навыки в молитве и повседневной жизни в рамках ханафитского мазхаба. Разъясняя заблудшие, нетрадиционные течения в Исламе, их последствия.

РДУМ ПО пройдут курсы повышения квалификации

Автор: Administrator
04.10.2010 17:09

Имея общие представления об истории ниспослания Корана пророку Мухаммаду (да благословит его Аллах и приветствует!) и в итоге практические навыки на арабском языке, давая разъяснения о смысле аятов на родном языке. Изучая знания о пророках, которые упомянуты Всевышним в Священном Коране. На занятиях формируются ценные и необходимые богослову нравственные качества, такие как богобоязненность, обязанность, честность, терпимость, основанных на примерах поведения посланников. Преподаватели духовенства РДУМ Пензенской области.